	ФИО педагога Амиршина К.Т
	Школа: Марукская ОСШ № 3
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	Класс 8 а
	Количество присутствующих:
	Количество отсутствующих:

	ТЕМА УРОКА:  И. Жансугуров. «Кюйши»

	Цели обучения в соответствии с учебной программой
	 8.1.4.1 – определять основную мысль текста, выявляя авторскую позицию; 
 8.3.3.1 – формулировать проблемные вопросы по тексту, позволяющие выдвигать идеи, интерпретации, предложения, и отвечать на разные типы вопросов; 
8.3.1.1 – понимать главную, второстепенную и детальную информацию сплошных и несплошных текстов;

	Цели урока
	Сравнивать тексты, понимать основную и детальную информацию сообщения; формулировать вопросы по тексту

	Ход урока

	Этап урока
	Действия педагога
	Действия учеников
	Ресурсы
	Оценивание

	Начало урока  
	I. Организационный момент.   
Создание коллаборативной среды. Приветствие «Здравствуйте!»
Критерии оценивания:
Учащийся достиг цели обучения, если… 
1) дает полный ответ на вопрос, высказывая свое мнение; 
2) использует фразы для диалога; 
3) соблюдает произносительные нормы (ударение, корректное построение фраз и предложений).   

	Учащиеся поворачиваются друг к другу и здороваются
	Учебник 
Интерактивная доска
	

	Середина урока

 
	II. Актуализация знаний.
- Бейбарыс играет Кюй
- Что нам сыграл Бейбарыс?
-Как кюй связан с нашим уроком?
– Обратите внимание на название произведения «Кюйши»?
-А как переводиться на русский язык слово «Кюйши»?
– Как вы думаете, о чем эта поэма?? 
Запись числа и темы
III. Изучение нового материала
***Презентация «Жизнь и творчество И. Жансугурова»
 (Деятельность учащихся) К Просматривают презентацию. 
*** «Знаете ли вы, что…» рукопись поэмы «Кулагер» была утеряна при аресте И. Жансугурова; номера газеты «Социалистік Қазақстан», где она печаталась, были изъяты из библиотек. Но после реабилитации поэта эту подборку номеров газеты принёс семье Сапаргали Бегалин. Он 20 лет хранил её зашитой в подушке. 
Дополнительные сведения об И. Жансугуруве
***Мозговой штурм
1. Где родился И.Жансугуров?
2. Кто воспитывал Ильяса?
3. Кто стал первым учителем у Ильяса Жансугурова?
4. Чему он был обучен с детства?
5. Чьи произведения знал Ильяс?
6. Основная тематика творчества И Жансугурова?
7. Как называется знаменитая поэма Жансугурова?
8. Что послужила основой для создания этой поэмы? 
9. Какие произведения Жансугурова вы знаете?
10. Что раскрыл в этих поэмах поэт?
11. Произведения каких великих русских поэтов перевел на казахский язык Ильяс Жансугуров? 
*** упр 1. Составьте кластер к слову «Кюйши»

IV. Освоение изученного материала. 
 (К.Г) Работа с текстом. Приём «Чтение с остановками». 
*** Упр. 2. Работа с текстом. Прочитайте отрывок из поэмы «Кюйши». 
***Упр 3. Распределите данные вопросы на «Тонкие » и «Толстые» .Ответьте на них
V. Закрепление изученного материала 
***Работа в паре
***Упр. 4. Заполните «Таблицу-синтез». (разделить на 3 части)
***Упр 6 Заполните таблицу.
***Упр. 7. Найдите в прочитанном отрывке строфу, которая соответствует приведенному ниже оригиналу (казахскому варианту). Сравните, как  Рождественский перевел на русский язык художественно-изобразительные средства  поэмы. 
       
*** Упр. 8. Какой строфе соответствует следующий отрывок из поэмы? Какое слово не переведено на русский язык? Почему? Объясните его значение. Күңіреніп «Асанқайғы» күй толғанды, Желмая желе жортып жерді шалды. Алатау, Алтай, Арқа, Қырды, Сырды Аралап, қоныс таппай күй зарланды

Составьте синквейн к слову «Кюйши».  

	
Прогнозирование учащимися темы урока







 
Учащиеся отвечают на вопросы, высказывают свое мнение




Сообщение учащихся


учащиеся отвечают на вопросы, высказывают свое мнение.  



Учащиеся выполняют задание-составляют кластер и озвучивают его







Отвечают на вопросы

Учащиеся выполняют задание,выполняют на формате А3 и озвучивают




Находят строфу


Отвечают на вопросы, высказывают своё мнение.


	









Презентация
Учебник 













  

















Маркеры, формат А3
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ФО похвала









ФО похвала














Словесное поощрение











Фо похвала

	Конец урока 
	Домашнее задание. Для самостоятельного изучения предлагается «УС». Выучите наизусть отрывок из поэмы И.Жансугурова «Кюйши». 
Рефлексия «Закончи предложение»
	Самооценивание по дескриптору
	
Стикеры
	Рефлексия «Закончи предложение»
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Открытый урок
«   И.Жансугуров. Поэма«Кюйши »
8 «А» класс
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